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Ata da 15ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª legislatura da 

Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 30 de maio de 2019. 

 

Aos 30 dias do mês de Maio de 2019, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 1117, 

precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão pedindo ao 1º 

Secretário fazer a chamada dos nobres Vereadores (a) de acordo com o livro de presença 

estavam presentes 10 Vereadores que compõe o Parlamento Municipal, faltas justificadas dos 

Vereadores José de Souza Bezerra, Wagner Pontes Magalhães, Rocha Neto. Na ora do 

expediente foram feitas várias leituras de correspondências recebidas. Em seguida o Presidente 

passou para o Horário de Liderança, fez uso da palavra o Vereador Márcio Vanderson, 

aproveitando o espaço, como sou líder do MDB, para agradecer mais lembrar o que o Prefeito 

vinha falando antes da eleição e o povo tem que saber pra mim isso era muito baixo pessoas 

que não tem palavras falando do nosso Governador que as obras ia parar dentro do nosso 

Município, agora quer dizer que está do lado do Governo, não precisa ele pedir obra pro 

Município porque o Governo já tem compromisso com o Município,  nunca o Município de 

Salinas esteve tão agraciado por parte do Governo como está agora, agradeci o povo quando 

terminou a eleição pelo povo ter votado no Helder. Logo após o Presidente passou para o 

grande expediente. Pediu a palavra o Vereador Nilson Santa Brígida, apresentou uma 

Moção de Pesar aos familiares da Srª Maria Lucila de Farias Cardoso. A seguir franqueou a 

palavra aos senhores Vereadores para fazerem as suas colocações. Fez uso da palavra o 

Vereador Francisco Machado, ouvindo atentamente as colocações dos nobres Vereadores, 

me pergunto da forma que Vereador vem a esta tribuna eu não vejo a minha cidade nem a orla 

abandonada como o Prefeito já explicou o que pertence da orla para o Município, dizer que já 

ficou orçado as obras do Governo do Estado, não sei porque o Vereador vem a esta tribuna 

falar do Prefeito, existe um convenio da PA 442, saiu apenas uma parcela fique claro pra 

população e ao Vereador, e vejo aqui uma politicagem feita pelo Vereador e o pior cego é 

aquele que não quer ver.  Em seguida o Presidente passou para 1ª Parte: Colocou em 

aprovação a ata da 13ª sessão ordinária realizada no dia 16 de maio não havendo manifestação 

ao contrário foi aprovada por maioria dos vereadores presentes. Na segunda parte, o 

Presidente passou para a Comissão e Justiça, as 03 emendas na LDO exercício de 2020. Depois 

usou da palavra, para parabenizar o Vereador Tonhão, pelo seu aniversário mais um ano de 

vida, dizer ao Vereador Nilson Santa Brígida, que tive o prazer de trabalhar 02 anos com a 

Dona Lucila, funcionária exemplar da Prefeitura, no ano de 1997, sempre dizíamos que a cara 

da Prefeitura era o Orlandinho no tributo, e a D. Lucila na contabilidade, diria aos nobres 

colegas Vereadores que em alguma obra que se fizesse justiça em homenagem a D. Lucila 

Cardoso, exemplo de funcionária pública em nosso Município. Foi falado também na tribuna 

sobre as obras do Governador Simão Jatene, no nosso Município, sempre digo, aos nobres 

Vereadores de oposição e situação, eu não tenho intenção alguma de defender A ou B, mais 

não poderia deixar de mencionar o comentário feito pelo nobre colega que foi na tribuna, 

começar pelo aeroporto está há dois anos com processo de licitação feito pelo Governador 

Simão Jatene, seria impossível que o nosso Governador Helder conseguisse essa obra tão cedo 

a sua posse, então temos que colocar justiça aonde estiver, esse aeroporto foi empenhado e a 

empresa foi dado como vencedora, também parabenizar o Governador Helder por dá 

prosseguimento na obra Quanto a obra do 2º Grau, foi também convênio do Governador Simão 

Jatene com a Prefeitura Municipal de Salinópolis, e entregue pelo Governador Helder 

Barbalho, a Escola Aracy Marques no ano de 2017, tive um embate com o Vereador Rocha 
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Netto, duvidei até da Empresa até abandonou a obra porque não tinha condições de concluir. 

Falou-se da obra do caranã e dizer que tem recursos do Helder Barbalho, também não tem um 

centavo a verba é constituída pela Universidade Federal do Pará, com a União, então não posso 

concordar de jeito nenhum de ouvir um comentário sobre isso e que tenha alguma coisa do 

Governador Helder, como da PA 442 também não tem um centavo do Governo atual, 

estivemos até em Belém na assinatura desse convênio, que contempla também as estradas do: 

Cuiarana, do aeroporto, o empiçarramento do Penha, até a Marieta, e as vias ao lado do Hotel 

Privê da Atalaia, tudo isso faz parte do convênio assinado pelo Ex-Governador Simão Jatene e 

as parcelas que já vieram foi para a estrada do Cuiarana. Em seguida agradeceu a presença dos 

Vereadores e da comunidade presentes nesta reunião, encerrando a sessão marcando a próxima 

para o dia 06 de junho no horário regimental. E para constar Francisco Machado Ferreira, 1º 

Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Manoel Pedro de Castro, 30/05/19. 
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